

● Люди нашего города

## Характер победителя

Мы не всегда осознаем, с какими людьми живем по соседству. Наверняка лисаковцы не раз видели того же Николая Ивановича Хрипунова, пробегающего по улицам в лыжном костюме. Но вряд ли догадывались: это с тренировки возвращается человек, уже много лет входящий в десятку сильнейших в своей возрастной категории лыжников мира! Мастер спорта Республики Казахстан Николай Хрипунов в настоящее время может больше уделять внимания спорту, тренировкам, так как уже находится на заслуженном отдыхе. Но несмотря на то, что, как и все люди, с каждым годом он, вроде бы, становится старше, ему

удается доказывать: прилагая огромные усилия, человек способен на многое. И даже на то, чтобы с годами улучшать свои спортивные результаты, собственную физическую форму. И если в 2012 году на чемпионате мира в Германии, в 2013 году на чемпионате мира в Италии, в 2014 году на чемпионате мира в Австрии, в 2015 году на чемпионате мира в Сыктывкаре, в 2016 году на мировом чемпионате в Финляндии он занимал с шестого по девятое место в лыжных гонках на 30 километров, то в 2018 на Югорском международном марафоне впервые стал призером, завоевав свою первую бронзу международного уровня. В своей воз-

растной категории Николай Иванович был третьим на дистанции в пятьдесят километров. Ее спортсмены преодолевали свободным коньковым ходом. Николаю Ивановичу удалось сделать это за 2 часа 30 минут. К слову сказать, абсолютный лидер этого марафона, двукратный серебряный, а также дважды бронзовый призер Олимпийских игр 2018 года в Пхенчхане Александр Большунов показал результат в 1 час 59 минут. Всего же в Югорском марафоне в этом году приняли участие 1940 сильнейших лыжников со всего мира.

(Окончание на 11 стр.)

## Ночь музеев-2018

18 мая посещаемость музея побилла все рекорды. В 16.00 открылась новая выставка «Из частных коллекций». Посетители увидели предметы старины, которые собрал Г. С. Седых, модели автомобилей, принадлежавших Д. В. Куленко, кукол из коллекции Л. Д. Чемодуровой, статуэтки кошек, собранные Ж. А. Штангей. Знакомство с выставкой стало путешествием в мир увлечений авторов коллекций – жителей нашего города. Почетными гостями на открытии были И. В. Неявко, первый заместитель председателя Лисаковского филиала партии «Нур Отан», Г. В. Будкевич, руководитель Лисаковского технического колледжа, В. А. Кошелев, Почетный гражданин Лисаковска. Музыкальным подарком для публики стала песня в исполнении лауреата республиканского музыкального конкурса О. Намничало.

В 18.00 посетителей радовали музыкальными номерами воспитанники детской музыкальной школы Лисаковска. Их прекрасное выступление было настоящим теплым «майским приветом», звуки живой музыки создали в музее неповторимое весеннее настроение.

С 19.00 до 23.00 в музейных залах царил оживление: дети внимательно изучали экспозицию, отвечая на вопросы специально разработанных путеводителей, взрослые фотографировались в андроновских костюмах, возвращались в свое пионерское детство, надевая пионерский галстук, желающие могли запечатлеть себя в казахских и украинских национальных костюмах.

В этот вечер в каждом зале сотрудники привлекали внимание к одному экспонату. В зале Древней истории Стели это была средневековая бомба, в Сакральной комнате – андроновский женский головной убор, в зале «Лисаковск» – пионерский галстук. В зале «Культура народов Казахстана» можно было узнать об истории казахского перстня в форме птичьего клюва и разложить предметы по разным коллекциям.

В этом году впервые появилась возможность заказать здесь свой портрет профессиональным художницам С. Каратаевой, И. Кропотовой. В фойе музея демонстрировались фильмы о собраниях коллекционеров.

По итогам 2017 года Лисаковский музей занял 1 место в области среди 10 музеев городов и районов.

Первая акция «Ночь музеев» состоялась в Лисаковске в 2006 году. Замечательно, что мероприятие с каждым годом привлекает большее количество посетителей, значит, растет число горожан, любивших приходить в музей.

Информационную поддержку акции «Ночь музеев-2018» оказали газеты «Бизнес-пресс. Лисаковск», «Лисаковская новь», радио «Раунд», сайт акима Лисаковска, ЛТВ «Акцент».

**Ю. БУДАНОВА,**  
заместитель директора  
по научной работе  
Лисаковского музея истории  
и культуры Верхнего Притоболья.

